
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном
правонарушении

№ 4-14.55-1051/00-24-16

«31» октября 2016 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника Юридического управления в сфере ГОЗ Федеральной
антимонопольной службы Стуканов Д. В., рассмотрев ходатайство <...> по делу об
административном правонарушении № 4-14.55-1051/00-24-16, руководствуясь
частью 2 статьи 24.4, частью 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее - КоАП), с участием <...> и
представителя <...>,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В ФАС России поступило ходатайство <...>, в котором он просит вынести
определение о возвращении протокола об административном правонарушении и
других материалов дела должностному лицу, проводившему административное
расследование и составившему протокол об административном правонарушении
в связи с тем, что к материалам дела не приобщены материалы, предоставленные
по запросу ФАС России ПАО «ОАК», а именно:

Копии сводных актов сдачи-приемки выполненных работ по контракту №
Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013 на 248 листах;

Копии сводных актов сдачи-приемки выполненных работ по контракту №
Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013 на 53 листах;

Копия государственного контракта № Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013;

Копии дополнительных соглашений к государственному контракту №
Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013.

Заявленное ходатайство подлежит отклонению по следующим основаниям.

Копии сводных актов сдачи-приемки выполненных работ по контракту № Р/4/1/6-13-
ДОГОЗ от 27.08.2013 на 248 листах и 53 листах, копия государственного контракта
№ Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013 и копии дополнительных соглашений к
государственному контракту № Р/4/1/6-13-ДОГОЗ от 27.08.2013 были приобщены к
материалам дела.

С учетом изложенного и на основании статей 24.4, 29.12 КоАП,



 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

В удовлетворении ходатайства <...> о возвращении протокола об
административном правонарушении и других материалов дела должностному
лицу, проводившему административное расследование, отказать.


